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Transakční tým Bird & Bird poskytoval poradenství společnosti Aricoma při 
akvizici 100% podílu ve společnosti Clarystone. 
 

Transakční tým Bird & Bird poskytoval poradenství společnosti Aricoma, přednímu hráči na trhu podnikových 

IT služeb, při akvizici Clarystone s.r.o., poskytovatele systémových a integračních řešení v oblasti přenosu 

dat, hlasu a obrazu.  

Společnost Aricoma, která je součástí investiční skupiny KKCG, poskytuje služby v oblasti IT infrastruktury, 

cloudových technologií, kybernetické bezpečnosti a digitalizace. 

Připojením společnosti Clarystone Aricoma rozšíří své portfolio technologicky vyspělých řešení a služeb 

a posílí svoji pozici na digitálním trhu.  

Na transakci se pod vedením partnera Ivana Sagála podíleli advokáti Ľubomír Brečka a Karolína Rösler. Na 

vyhotovení právní prověrky se podílel také Tech/Digital tým vedený Jánem Kuklincou, partnerem.  

„Společnost Aricoma je nepochybně výrazný subjekt na poli moderních digitálních řešení. Jsme opravdu 

rádi, že náš zkušený transakční tým může být aktivním partnerem a poradcem při uskutečňování jejich vizí 

a strategického růstu,“ říká Ivan Sagál.   
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O Bird & Bird LLP 

 Bird & Bird LLP je globální právní firma. Zaměřujeme se na poskytování strategického 

poradenství společnostem, které jsou ovlivňovány digitálním prostředím a novými 

technologiemi, nebo k tomu svou činností přispívají. Máme více než 1600 právníků ve 32 

kancelářích v Evropě, Severní Americe, na Blízkém východě, v Asii a Tichomoří a v Africe 

a také úzké vazby s firmami v jiných částech světa. Pokud se chcete dozvědět vice, navštivte 

naše stránky: www.twobirds.com.  
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Abu Dhabí ● Amsterdam ● Bratislava ● Brusel ● Budapešť ● Casablanca ● Dubaj ● Dublin ● Düsseldorf 
● Frankfurt● Haag ● Hamburk ● Helsinky ● Hongkong ● Kodaň ● Londýn ● Lyon ● Madrid ● Milán 
● Mnichov ● Peking ● Paříž ● Praha ● Řím ● San Francisco ● Šanghaj ● Singapur ● Stockholm ● Sydney 
● Šen-čen ● Tokio ● Varšava 

Technicko-právní nebo odborné informace uvedené v tomto dokumentu mají pouze orientační hodnotu a nelze je považovat za odbornou radu. 

Konkrétní právní případy vždy konzultujte s odborným právním poradcem. Bird & Bird nenese za uvedené informace žádnou právní odpovědnost 

Tento dokument je důvěrný. Autorská práva vztahující se k tomuto dokumentu a jeho obsahu náleží společnosti Bird & Bird, pokud není uvedeno jinak. 

Žádná část tohoto dokumentu nesmí být publikována, distribuována, vyňata, znovu použita nebo reprodukována v jakékoliv materiální podobě.  

Bird & Bird je mezinárodní advokátní kancelář zahrnující Bird & Bird LLP, její pobočky a přidružená zastoupení. 

Bird & Bird LLP je komanditní společnost, registrovaná v Anglii a Walesu pod registračním číslem OC340318 a je regulovaná SRA (Solicitor 

Regulation Autority of England and Wales). Jejím sídlem a místem podnikání je 12 New Fetter Lane, Londýn, EC4A1JP. Seznam členů skupiny Bird & 

Bird LLP a nečlenů, kteří jsou jmenovanými partnery a údaje o jejich příslušné odborné kvalifikaci, jsou k dispozici k nahlédnutí na této adrese. 
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